



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Учить пропагандистов связывать теорию с жизнью

Центральный Комитет партии указывает, что основным недостатком пропагандистской работы является отрыв ее от практики коммунистического строительства...

В этот же день пропагандисты дружелюбно встретили тов. Гиньякова (кохоз «Победа») на тему «Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор побед советского народа в Великой Отечественной войне».



НАСТОЙЧИВЕЕ БОРЬБЫ ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА! Товарищи животноводы! Добивайтесь неуклонного роста продуктивности коров в зимние месяцы! Слава передовикам животноводства!

Показатели передовых доярок колхозов области по надою молока с 1 октября 1955 года по 1 января 1956 года в литрах на фуражную корову.

Table with columns for district names (e.g., МАРИНСКИЙ РАЙОН, КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН), names of leading dairy workers, and their milk production records in liters.



Быть ближе к членам профсоюза

Состоялась Кемеровская областная конференция профсоюза рабочих химической промышленности. С отчетным докладом выступил член президиума обкома тов. Селезнев.

Председатель цехового комитета завода «Кварцит» тов. Блиннов критиковал работу профсоюза за отрыв от коллектива предприятий, за недостаточность в руководстве соревнованиям.



Профсоюзная конференция кузнецких металлургов

СТАЛИНСК (Ипп. «Нузбасс»). Состоялась профсоюзная конференция кузнецких металлургов. С отчетным докладом выступил председатель завкома тов. Пестухин.

Многие делегаты конференции высказали свои замечания по самым насущным вопросам жизни коллективов предприятий. Их выступления были пронизаны заботой об интересах производства, непримиримостью к недостаткам в организации и культурном обслуживании.

Закончились зимние каникулы

Закончились зимние каникулы школьников. Весело и интересно провели свой отдых учащиеся. В школах области были проведены новогодние елки, а для старшеклассников — балы-маскарады.

Интересный вечер для школьников старших классов был проведен Прокопьевским Дворцом пионеров. Здесь хорошо прошел концерт-конкурс на лучшее чтение, пения, танцора. Дворец пионеров во время зимних каникул организовал экскурсии на шахты и другие предприятия города.

Медали участникам ВСХВ

Юргинский райисполком получил от Выставочного комитета ВСХВ 191 медаль «Участнику Всесоюзной сельскохозяйственной выставки» для вручения колхозникам, работникам МТС и совхозов района, участвовавшим в выставке в 1955 году.

Всего один год

Всего один год прошел с тех пор, как были опубликованы решения январского пленума ЦК КПСС. За это короткое время колхозники нашей сельхозартели добились неплохих показателей в своей работе.

Полностью использовать резервы

Рассказ зоотехника сельхозартели «Авангард», Яшкского района, В. ФОМИНА

Члены и кандидаты партии являются инициаторами внедрения в производство нового, передового. Когда на партийном собрании обсуждался вопрос о подготовке к весне и о расширении посевов зерновых культур, коммунисты тт. Алексеев и Назаров внесли предложение увеличить посевы по новой культуре — кукурузе.

Одним из отстающих участков артели этого производства в минувшем году и нас являлось полеводство. План по урожайности мы недополнили на 4,3 центнера. Причина этого кроется не столько в неблагоприятных погодных условиях прошлого года, сколько в невыполнении ряда агротехнических требований.

Успехи в животноводстве значительно лучше, чем в полеводстве. Но и здесь не все было использовано. Надою молока на фуражную корову в минувшем году составил по артели 1600 литров. Первые же дойки назоли по 1800 литров. А ведь коровы у нас одной породы, кормили одним кормом. Значит, все дело в уходе, в соблюдении зоотехнических правил. У нас на молочноовощной ферме 210 коров. Если бы от каждой из них мы получили по 1800 литров, валовой надою по колхозу увеличился бы еще на 50 тысяч литров.



